



General Assembly

Distr.
GENERAL

A/43/826/Corr.1
2 December 1988

ORIGINAL: ENGLISH

Forty-third session
Agenda item 124 (b)

FINANCING OF THE UNITED NATIONS PEACE-KEEPING FORCES
IN THE MIDDLE EAST

United Nations Interim Force in Lebanon

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. Page 3, paragraph 6

The last sentence should read

As at 30 September 1988, a voluntary contribution in the amount of \$3 million has been received to defray expenses arising from the prospective acquisition of logistic equipment and supplies. The utilization of this contribution is subject to consultation with the donor Government on the basis of proposals from the Secretariat.

2. Page 3, paragraph 7

The last sentence should read

As at 30 September 1988, voluntary contributions totalling \$1.3 million had been received from Governments.
